



АНКЕТА 6

Проучване на мнението на студентите относно качеството на методите на преподаване и изпитване

Уважаеми студенти, тази анкета е анонимна и доброволна. Нейната крайна цел е да съдейства за подобряване на учебната работа и повишаване на качеството на обучение във факултета.

Моля, нанесете Вашия отговор с химикал във вид на уголемена плътна точка, без да засягате границите на правоъгълничето, както е показано тук: Ако не можете да прецените отговора си, оставете празно.

		а	б	в	г	д
		0%	25%	50%	75%	100%
1	Дисциплина:					
2	Курс, специалност:					
3	Програма: бакалавърска <input type="checkbox"/> , магистърска <input type="checkbox"/>					
4	Преподавател, провеждащ лекциите:					
5	Преподавател, провеждащ упражненията:					
6	Според Вас, в каква степен е актуално учебното съдържание на тази дисциплина? (Отговор в %)					
7	Доколко са полезни за Вас получените знания на лекции? (Отговор в %)					
8	Полезни ли са за Вас получените знания на упражнения? (Отговор в %)					
9	Какво е съответствието между преподавания материал и обявената в сайта учебна програма по дисциплината? (Отговор в %)					
10	В каква степен се спазват обявените по програма изисквания за текущ контрол и самостоятелна работа по тази дисциплина (контролни, домашни, курсови работи)? (Отговор в %)					
11	Считате ли, че текущият контрол и самостоятелната работа по тази дисциплина са полезни? (Отговор в %)					
12	В каква степен подготвихте самостоятелно Вашите курсови проекти и домашни по тази дисциплина? (Отговор в %)					
13	Колко често присъствахте на лекции? (Отговор в %)					
14	Колко често присъствахте на упражнения? (Отговор в %)					
15	Отсъствия от занятия поради неотложна заетост (работа, болест и др.) (Отговор в %)					
16	В каква степен получената от Вас оценка на изпита по дисциплината е заслужена?(Отговор в %)					
17	От какви източници се подготвихте за изпита (допуска се повече от един отговор): а – свои записки от лекции, б – записки от лекции на колеги; в – печатни учебни помагала, подготвени от лектора; г – електронни материали на лектора; д - други.					
18	Какъв е Вашият среден успех от следването до момента: а – среден; б – добър; в – много добър; г – отличен					
	Според Вас, преподавателят, водещ лекциите:	0%	25%	50%	75%	100%
19	- преподава на най-съвременно ниво съдържанието на учебния материал; (Отговор в %)					
20	- представя ясно и разбираемо учебния материал; (Отговор в %)					
21	- онагледява теорията с достатъчно примери; (Отговор в %)					
22	- използва подходящи информационни технологии по време на лекции; (Отговор в %)					
23	- е компетентен по тази дисциплина; (Отговор в %)					
24	- е подготвил подходящи учебни материали по дисциплината за самостоятелна работа на студентите (учебници, помагала, електронни материали, тестове и др.); (Отговор в %)					
25	- отговаря на студентски въпроси по дисциплината и е отворен за дискусия с тях; (Отговор в %)					
26	- има толерантно и учтиво отношение към студентите; (Отговор в %)					
27	- провежда изпита, съобразно преподадения материал на лекции и упражнения; (Отговор в %)					
28	- провежда изпита индивидуално за всеки студент (с различни тестове и въпроси);(Отговор в %)					
29	- оценява по адекватен начин реалните знания на студентите; (Отговор в %)					
30	- допуска преписване от студентите на изпита; (Отговор в %)					
31	Какви забележки имате към водещия лекциите (допуска се повече от един отговор)? а – говори тихо; б – говори много бързо; в – преподава формално и безинтересно; г – изисква много повече, от това, което сам предоставя; д – друго					

Продължава на обратната страна на листа!

	Според Вас, преподавателят на упражненията (практическите занятия):	0%	25%	50%	75%	100%
32	- преподава на най-съвременно ниво съдържанието на учебния материал; (Отговор в %)					
33	- представя ясно и разбираемо учебния материал; (Отговор в %)					
34	- разглежда подходящи примери; (Отговор в %)					
35	- използва подходящи информационни технологии по време на занятия; (Отговор в %)					
36	- е компетентен по тази дисциплина; (Отговор в %)					
37	- е подготвил подходящи учебни материали по дисциплината за самостоятелна работа на студентите (учебници, помагала, електронни материали, тестове и др.); (Отговор в %)					
38	- отговаря на студентски въпроси по дисциплината и е отворен за дискусия с тях; (Отговор в %)					
39	- има толерантно и учтиво отношение към студентите; (Отговор в %)					
40	- провежда текущия контрол, съобразно преподадения материал; (Отговор в %)					
41	- оценява по адекватен начин знанията на студентите в текущия контрол; (Отговор в %)					
42	- допуска преписване от студентите на домашни, контролни, изпитвания; (Отговор в %)					
43	Какви забележки имате към водещия упражненията или практическите занятия (допуска се повече от един отговор)? <i>а – говори тихо; б – говори много бързо; в – преподава формално и безинтересно; г – изисква много повече, от това, което сам предоставя; д – друго</i>					

44	<p>Моля запишете Вашите лични препоръки и мнения относно начините и качеството на преподаване и изпитване по тази дисциплина и цялостната работа на преподавателите или ръководството на ФМИ.</p>
----	---

Благодарим Ви за съдействието!

Факултетна комисия по качеството